



《战无双》 一场最烂的真人闯关游戏

文 / 吕琳

萧条啊萧条。最近的电影只有《金刚狼》让人 high 了一下就又进入了冰冻期，《战无双》实在是能把人雷到天涯海角的极品之作。记得《黄飞鸿》系列中的“鬼脚七”吗？此片就是在武打界摸爬滚打数十年的“鬼脚七”扮演者熊欣欣倾力打造，女主角是个武术冠军，一路打通关，叫人不断产生错觉：难道是在大屏幕上观看一场真人闯关游戏？

班长的发言

女主角蒋璐霞很强。出身于北京体育大学，获得过多项殊荣，包括全国少林拳武术冠军，国家武英级健将，国家一级武术套路裁判员，国家高级按摩师，还在央视国际网络教过女子防身术。擅长武术套路、实战防身术、按摩、健身气功、太极拳、弹弓术。专业实力绝对一流，她就像《古墓丽影》里的安吉丽娜朱莉，上演真人肉搏战，一关关地拼。长相嘛，算是清秀，朱莉是比不了了，眉眼间有几分尚雯婕的味道，动作有点李宇春之感，文戏实在在做作。想想也不能怪导演，这武打电影，编剧也应该尽职尽责把故事给做好，导演都找来如此身手又长相凑合的演员来了，故事情节也应该跟上水平。《战无双》的

打戏单独拎出来，绝对够有看头，水里、脚手架上、厨房里、马路上、擂台上、废墟里，能打不能打的场地都用上了，各种招式各种对手，黑人、白人、摔跤手、人妖……打遍天下。并且基本上的镜头全部是真枪实弹的打斗，很少有替身。连女主角飞檐走壁的场景都是她亲自完成，只能感慨原来还有这号国宝存在。

要问这姑娘为什么像个机器人似的不停地打？可就又要说到那莫名其妙的编剧了。这姑娘扮演的角色聂依依本来是个武术教练，爸爸突然死于施工意外，于是她辞去了教练工作做起了保安。一天她的青梅竹马小胖给她介绍了一个好差事，给富豪当保

镖。小姑娘就欣然上岗了，结果刚上任，老板被神秘绑架，只留下一个手机和一把钥匙。姑娘一心为了救老板，一路追寻老板的下落，陷入了一场场打斗。看到一半，明眼人都明白姑娘这是被人下套了，但她还是跟头牛似地闷头死打。打到最后，发现给自己下套的人就是她尊敬的老板。老板利用她进行网络真人秀格斗赌钱，所以才会出现一场场游戏般的打斗。

其实，此片可以剪辑成蒋璐霞的个人武打秀，一定会得到许多武术爱好者的追捧；或是剪成真人闯关游戏，一定也会得到小朋友的喜爱。牵强拍成电影，实在有点让人吃不消。

小班评分

烂得让人发颤

杭州木头 男 4分

在到场前就对电影没有抱什么希望，事实证明我的预感是对的，但是不全对，因为比预料中的更烂更雷，烂得颇有境界。首先片子里的人物没有帅哥美女，女主角更是走街上绝对不会回头看第二眼的长相，不过一对丹凤眼倒是有点民族特色。然后片子的情节实在是太老套，老板会见客户怎么可能只带一个保镖，其他四下无人？老板被抓居然店里毫无店员报警？老板被抓后N天公司里居然没有员工发现？假如这些都能成立，那毫无悬念地可以推理到后面老板就是幕后主使的结局……就这情节，火星人都可以当编剧了。总之片子从头到尾就是打，演员毫无演技，打戏的动作也比较老套，一直打一直打，不断更换场景和对手，真人版铁拳么？片子里最贵的道具是最强的打手开的奔驰敞篷车，只闪现镜头两次。另外，打烂的道具最贵的只有桌子椅子、光盘罐罐，成本倒是抠得蛮紧。总结来说，无养眼、无笑料、无感情、无悬念、无差别格斗、不爽（平淡无奇没有快感），还能烂得让人发颤，果然很无敌啊……

单薄无味的电影

性情中人 女 6分

整出戏无剧情、无人物塑造、无表演，连爱情都没有，什么都没有。一无是处？也不是，仅有的是从头到尾连场的打斗。街头霸王式的格斗PK，一对一、一对二、一对黑压压一大群，各种打斗方式应有尽有。七八场武戏每段都打得很长很长，占据全片的大部分篇幅，而且完全是为打而打。当然，公正地说，该片的打戏还是不错的，尤其相对于节奏异常缓慢、沉闷还扮深情的文戏。总体而言，该片给人的观影感受就跟先前那部同样是由全国武术冠军主演的《武术少年行》差不多。

唯一令人欣慰之处，是发掘了一个身手不俗的“打女”。女主角蒋璐霞则让人眼前一亮，年轻阳光，功底扎实，身手敏捷，眼神更是犀利有杀气。几场打斗有招有式，腾挪跳跃拳拳到肉，那玩命搏杀的狠劲，决不逊色啊。倘若日后适逢良机，估计此女将能大展身手，打出一片天。情节单薄是这部电影的致命伤，最后我要说真话了，只有到最后看完电影拿电影票换免费的可乐喝时，我才觉得有点味道。

电影里的三种人

龟的天使 女 7分

从最开始碌碌无为的小保安小教练，到了最后赌局中最强打手，女主角依依从头至尾，其实只是被人利用的一颗棋子。意外横死的父亲，留给她的，是习武的精神。一次又一次的打斗，打到最后才发现，其实这一切都只是她口中要救回的“老板”一手策划的。目的，只是为了钱，利用网络直播他们的打斗来做赌局，然后赢钱。她那种绝望的眼神，只要出现过一次，就不再清澈了。戏中所有真实的打斗，并不华丽的场面，却展现出了中国武术的多样高深。剧组找来全国少林拳武术冠军蒋璐霞来出演依依，也许正是这样的用意。

片子里三种人，三种人性，却显出了这个世上大部分人的性格。第一种初出社会，什么都不懂，天真到让人觉得生疼的人；第二种经过时间的磨练，已经不再如当初的单纯，懂得自保，或者懂得如何获取利益的人；第三种为达目的，可以不择手段的人。那你是哪种人？

下周电影小班



《星际迷航》

导演: J.J. 阿布拉姆斯

主演: 扎克瑞·昆图

克里斯·派恩

艾瑞克·巴纳

类型: 剧情 / 动作 / 科幻 / 冒险

剧情: 未来世界，人类已经战胜了地球上的疾病、种族、贫穷、偏执与战争。人们不仅成立了星舰学院培养优秀星舰军官，并派出大量星际舰队探索银河系的瓦肯、安多利亞、波利亞等行星，寻找新世界并希望与新的文明相遇。传奇舰长科克、瓦肯人和人类混血的后裔史巴克、万能医生麦考伊、物理学家兼舵手苏路、通讯官乌胡拉等这些后来星舰企业号上的灵魂成员们那时还很年轻。而邪恶神秘的反派尼禄正渐渐浮出水面……

报名方式: QQ群 59849766

E-mail: csjr_dieyouhui@163.com

看片时间: 5月24日 13点

地点: 翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

电话: 0571-88922960

网站: www.zj-cydy.cn

影院动态:

半价信息

每周一至周日上午12点前所有影片实行半价，周二、周三所有影片全天半价。全日制在校生凭“学生证”可享受半价优惠。残疾人、70岁以上老年人凭有效证件在任何时段均享受半价优惠。

即日起影院推出“浙江时代电影院线VIP卡”

持该卡可直接在时代院线网站上订购影票，享受购票折扣、积分优惠、会员专享等一系列活动。详情可登陆网站: www.zjdyx.com 查询或至电 88922960 查询。

手机查影讯

发短信可以查看当天电影信息，发送“翠苑电影”到“958880”，就可以查询当天翠苑电影大世界上映影片的具体场地及票价信息，手机用户发送短信1角/条，小灵通用户发送8分/条，接收免费。